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Pravilna namestitev solinatorja je ključnega pomena. 
V krogotoku vode mora biti solinator vedno za filtrirno 
črpalko, razen če je solinator neposredno del filtrirne 
naprave.  

Koda 90 pomeni, da voda skozi solinator sploh ne teče ali je 
pretok vode šibek. Vzrokov je lahko več:  

 

 Voda mora v krogotoku krožiti v pravo smer. Preverite priključitev filtrirne naprave 
ali drugih naprav v skladu z uporabniškimi priročniki. 

 Filtrirna naprava ni vklopljena. Če solinator ni integriran del filtrirne naprave, je treba 
filtrirno napravo vklopiti pred solinatorjem in jo izklopiti po končanem delovanju 
solinatorja. 

 Čas delovanja filtrirne naprave je nastavljen na krajši čas kot čas delovanja 
solinatorja. Nastavite delovanje filtrirne naprave za eno uro dlje kot delovanje 
solinatorja. 

 Če morate funkcijo BOOST vklopiti za več kot 12 ur in imate peščeno filtrirno napravo 
INTEX, preklopite filtrirno napravo na način FP, s čimer se izklopi časovnik filtrirne 
naprave in bo filtrirna naprava delovala neprekinjeno. 

 Filtrirni medij filtrirne naprave mora biti čist, sistem pa odzračen.  

 Bazen je treba napolniti z vodo do takega nivoja, da bosta vhod in izhod bazena 
povsem potopljena pod gladino vode. 

 Črpalka mora biti dovolj zmogljiva in imeti ustrezen pretok. Preverite združljivost 
vseh naprav. 

 Elektrodo, ki v večini primerov vsebuje tudi senzor pretoka, je treba očistiti v ocetni 
raztopini. Sledite uporabniškemu priročniku. 

 Okvarjen senzor pretoka. Če je senzor sestavni del elektrode, je treba zamenjati 
celotno elektrodo. Če je senzor samostojen nadomestni del, je mogoče zamenjati 
samo senzor pretoka. To je odvisno od leta izdelave solinatorja. 
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Od leta 2025 je na trgu na voljo nov model solinatorja 
INTEX QS700. Sporočila na zaslonu se pri tem modelu 
solinatorja razlikujejo od drugih modelov.  

Upoštevajte uporabniški priročnik tega izdelka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Več informacij najdete na portalu za podporo strankam INTEX 
www.intexsupport.com 


